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で
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治
水
上
安
全
な
川

水
不
足
の
な
い
水
量
が
豊
か
な
川

自
然
善
環
境
が
豊
か
な
川

親
水
施
設
の
充
実
し
た
川

歴
史
的
文
化
財
を
大
切
に
す
る
川

水
が
き
れ
い
で
泳
い
だ
り
遊
べ
る
川

そ
の
他

とても多い

3.8％
とても少ない

3.5％

まあまあ多い

35.2％
どちらともいえない

35.8％

やや少ない

21.7％

とても安全

3.1％
とても危険

2.4％

まあまあ安全

39.1％

どちらともいえない

34.5％

やや危険

20.9％

ほとんどない

2.9％
とても多い

5.0％

まあまあ少ない

26.2％

どちらともいえない

36.4％

やや多い

29.5％

とても近づきやすい

5.2％
とても近づきにくい

9.9％
まあまあ
近づきやすい

26.9％

どちらともいえない

22.0％

やや近づきにくい

36.0％

とても豊富

15.5％
とても乏しい

1.7％

まあまあ豊富

50.1％

どちらともいえない

19.9％

やや乏しい

12.8％

とても美しい

6.5％
とてもみにくい

2.1％

まあまあ美しい

42.0％
どちらともいえない

29.8％

ややみにくい

19.6％

参加したくない

13.1％

参加したい

38.0％
わからない

48.8％

とても豊か

3.6％
とても乏しい

5.7％

まあまあ豊か

29.5％

どちらともいえない

35.4％

やや乏しい

25.8％

とてもきれい

6.0％
とても汚れている

3.2％

まあまあきれい

44.8％

どちらともいえない

23.1％

やや汚れている

22.9％
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